11Iro

AMmsa: Artem
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 18.08.2013 16:43:04

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 19.08.2013 19:21:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280660/answer/280691




InutenbHasd MacTypbOalus(eciu Ipyu 3TOM HET eCTECTBEHHOM TT0JI0BOM KM3HM), MOXKET BBI3bIBATh J]I.
CrapaiiTech OrpaHAYNUTh MacTypOauuio 2-3 pasaMu B Hefelnio. [I[puHUMalTe UMIIa3y KypcoMm 3
MecsIa.



